

# 夜查“多合一”场所 消除火灾隐患

□本报记者 朱红

8月13日晚,市消防救援支队联合公安、文化、商务及乡(镇、街道)等相关部门检查“多合一”场所,保持火灾隐患整治的高压态势,确保全市火灾形势持续平稳。

“多合一”场所消防安全整治行动以来,市消防救援支队深入剖析火灾防控薄弱环节,

研判当前火灾形势,全面细化工作措施,协调治安、公安派出所、社区警务点等,研究制定针对性强、操作性强、覆盖面广的行动方案,按照属地管理原则,组成24个检查组及多个公安巡查组,分片、分区、分段、分点进行隐患排查整治,形成“全警出动、全员参与、全民防控”的隐患排查格局。

集中夜查行动中,按照统

一部署,兵分多路深入市场等“多合一”场所集中区域,采取边排查边整治边宣传培训的“三合一”模式,对各类场所进行消防安全检查。

当晚,全市共出动检查组110个,检查单位517家,督促整改火灾隐患463处,临时查封5家,清理违规住宿人员62人,及时有效地清除了多处动态火灾隐患,营造了良好的消防安全环境。

## 这个路口 险象环生

□本报记者 齐放

“我从淞江路铁路涵洞向东行驶时,刚出涵洞口,一个骑电动车的人突然从一边窜出来,当时就撞上了。”8月17日上午,市民陈女士向记者反映,紧邻淞江路铁路涵洞东侧的那个路口,存在安全隐患,经常发生交通事故,希望有关部门加以重视。

8月17日上午10时许,记者来到淞江路铁路涵洞东出口处,看到来来往来的车辆很多,而且经过最东边这个涵洞时,车速也很高。而紧挨着这个涵洞的东侧,却有一个南北

走向的路口,路面上还划有斑马线。

记者看到,就在东西方向经过涵洞的车辆速度很快的情况下,不断有行人或者骑电动车的市民从斑马线处南来北往。他们小心翼翼地走到路中间,在来往的车辆中穿行。而在涵洞中的车辆有视角盲区,如果不注意横穿马路的行人和车辆,那么危险就时刻存在。

陈女士介绍,几天前她就是刚出涵洞口时,骑电动车的人突然出现导致了车祸。虽然事故已处理完毕,但陈女士每天经过这个路口时都心有

悸。陈女士说:“处理事故时,我才知道那个路口经常发生大大小小的车祸。既然这个路口危机四伏,有可预见的危险,为啥不封闭呢?”

针对市民关注的这个问题,记者咨询了市公安局交通管理支队相关负责人。该负责人表示,这个路口东西方向车辆速度快,加之没有出涵洞之前存在的视角盲区,确实存在安全隐患。特别是不经常走这个路口的司机,不知道减速或者鸣笛,容易发生交通事故。他们将研究解决这一问题,对路口进行封闭,以保障人民群众生命和财产安全。

## 车位出租 业主犯难

□见习记者 李博昊

近日,家住召陵区双汇路东都银座小区的张女士拨打本报新闻热线,称小区地面停车位开始出租,导致部分业主没有地方停车,只好将车停放在道路中间或消防通道上。

8月12日上午,记者来到张女士所在小区,看到许多车位上标记着车牌号,一些车辆则停放在消防通道和绿化带上。

“小区内车位紧张大家都比较理解,可现在物业实行车位租赁,部分业主回来没有车位停车,只能把车停在道路中

间,并且有些车辆停放在消防通道,存在安全隐患。”一位业主说。

走访中不少居民表示,没有实行车位出租时,所有的车辆停放很公平,谁回来得早谁就先停放,大家不抢不抢。现在物业把车位租出去,使本来归大家所有的车位变成了私有,导致业主停车难。

记者找到小区物业。物业经理说:“小区内车位原本紧张,为了方便管理,只好把车位出租。”对于小区内车位不够用的现状,他表示会对小区空地进一步规划,争取多划一些车位。

随后,记者咨询了河南省澜业律师事务所律师李凯。李律师表示,小区内车位不能出租,要看公共车位的归属权。如果属于全体业主所有,那么只能由业主使用,物业无权出租;如果车位属于开发商所有,他们是有权出租的。

据了解,该小区地面停车位属于业主所有。

**新闻直通车**  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

## 货车抛锚 交警推车

□见习记者 何爽

8月17日上午10点,一辆货车行至市区黄河路与邙山路交叉口时,突然停在了斑马线附近并打着双闪灯,造成了交通堵塞。执勤交警上前询问后得知,车辆正在去加油的路上,不料在路口抛锚了。

当天中午11点左右,

记者来到该路口,见到了当时帮忙推车的几位交警。

“当时司机急得一身汗,为了缓解交通压力,我们就试着帮他推车移动一下,但还是推不动。随后我们又喊来三位骑警,一起把车推到了加油站。”市公安局交通管理支队城乡一体化示范区大队执勤人员董得高说。

## 孩子摔伤 民警送医

□本报记者 陶小敏

8月17日上午11点左右,郾城区龙塔街道金牛社区居民曹中亮一家,给市公安局沙澧(港口)分局送来一面锦旗表达谢意。

原来,8月8日晚,曹中亮夫妇带着两岁半的孩子到红枫广场游玩。孩子在与其他小朋友玩耍时,不小心

摔倒在地。后孩子出现抽搐、呕吐、昏睡等症状,孩子的母亲非常慌乱不知所措。

当她看见市公安局沙澧(港口)分局的夜间巡逻车辆后,便抱着孩子直奔过去寻求帮助。正在巡逻的民警韩长伟、高俊普让一家人坐上警车,迅速赶往市三院,让孩子及时得到救治。

## 捡到钱包 归还失主

□本报记者 朱红

8月16日中午,漯河市亿通康洁环卫工程有限公司保洁员李秋英在市区海河路中段捡到一个钱包,内有银行卡、身份证、现金若干。公司管理员王凤霞和李

秋英看到银行卡写有“高一五班 张丝怡”字样,想到可能是附近学校学生丢失的,就赶到漯河四高新校区去寻找失主。门卫说没有这名学生,她俩又去漯河四高老校区打听,最终找到了失主。

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线  
关爱心理健康 放飞人生梦想  
24小时心理援助热线:0395-3701120

**分类信息**  
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元  
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。  
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

**家政服务 婚介信息**

**洁爽保洁公司**  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗  
石材 地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591

**出租出售**

**厂房租赁**  
位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。  
电话:15518271531 15290726673

**厂房整栋出租**  
湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。  
电话:13849499938 赵先生

**欢迎刊登 分类信息**

**H世纪缘** 2003年创办  
本土婚介 值得信赖  
单身信息推荐  
地址:漯河市人民路美盛大厦B座十楼  
相亲热线:2193193 2121213

**征婚:** 男(61786)35岁,离异未育,1.78米,本科学历,踏实可靠,性格开朗,对生活积极向上,对人态度谦虚,对工作谨慎,认真,热爱生活,有担当,是个可以依靠的男士,私企单位,寻心地善良,性格温和,简单大方,有眼缘,有共同爱好的有缘女士牵手。电话:18939588516 微信同号。

**征婚:** 女(61797)31岁,离异,有一孩子父母带,1.58米,本科学历,温柔贤惠,性格直爽,知书达礼,爱好广泛,重感情,轻物质,对生活有一定的规划,私企文员。寻踏实上进,性格随和,对生活积极向上的男士共同创造美好未来。电话:13721309891 微信同号。

**征婚:** 女(91900)48岁,离异,有一男孩上大学,1.60米,性格温和,通情达理,细心体贴,私企财务。寻年龄相当、脾气好、有担当、无不良嗜好的男士。电话:18939588516 微信同号。

**征婚:** 男(91845)62岁,离异,儿女都已成家在外地工作,1.72米,高中学历,性格开朗,健谈幽默,喜欢烹饪,干净整洁,显年轻,企业退休。寻勤劳善良、真心实意过日子的女士。电话:18839527539 微信:luohe6179



8月15日,经济技术开发区珠江路社区开展了“相约七夕共度浪漫情人节”主题活动,来自社区的模范夫妻分享了他们的幸福经。

本报记者 张玲玲 摄



8月15日,沙北街道泰山社区邀请市实验中学老师对辖区学生开展安全教育与体能培训。

见习记者 刘净旖 摄